MAOHMATIKA I'" TYMNAZIOY 3°TYMNAZIO OHBAZ

A.1.5 EMNANAAHMNTIKEZ AZKHZEIZ ZTIZ TAYTOTHTEZ
®YAAO EPTAZIAZ IIl.

KAOHIMHTHZ: NMANOYZAKHZ ZQTHPIOZ

1.
a. (4a + 2B).(-3a +4B) — (5a — 3B).(5B + 3a) — (4a — 5B)?
B.
Y
o

€.

N

o < w @

™

N

o0 < w a

™

Na kdavere TIg TTPASEIg.

(> —=3)2-Ba?-2).3-2a*>) + (—2a+3).(3+2)

C(a—=2)(@*+4).2+a)— (2 =2)?+ (> = 3)(a® + 2)
. (o4 B)2 = 3ap. (a+B) — (o + B3)

(¥ —2)— (" =3). (" +3)—(a¥=5).(a" + 1)

Na KaveTe TIG TTPASEIS.
(2v3 - 3v2)" + (V6 + 3)" — (3vZ — 23). (3V2 + 2V3)
(> +3a—2)?— (> —a+ 3)?
(¥ — 1. (a® + 1. (" + 1) — (a® = 1)?
(x+2)3—(2x—-3)°+ (1 - 3x)3

S
(Cy +xy)? = (€ = 1).xy? + (XY = xy).(xy + x%y) &
&
Na atrodeifeTe TIG 100TNTEG: Qﬁv

(ax + By)? + (ay — Bx )= (e + B?).(C 4@)

(02 +1).(x2 + 4) — (20 — x)? = (ax + %)?1

(202 — 1) — 2.(20% — 1).(203 + 1) — 1 = 6a%(1 — 202)
(B —1) 2+ (o + B)? = (02 +1).( B2 +1)

(2 - ()

. Av a = 32023 + 32023 ko B = 32023 — 32023 | ya ytrOoAOYIOETE TNV TIMA TG TTAPAOTAONG:

A=a?-p2

. Av 1oXUgl a — B = 2, va atrodeifeTe OTI: 02 + B2 — 20 —4a + 4B+ 3 =-1

. Av 1oXUelI n oxéon: (a + B)?>— (a — B)? = 4, va atrodeileTe 6TI 01 apIOUOI a Kai B

gival avrioTpopol.

.Av a = 2v/3 + 1 ka1 B = 2v/3 — 1, va UTTOAOYIGETE THV TIPA TWV TTOPOCTACEWV:

A=aB+(a+B)? kai B=a.(B-1)-B.(a-1)—(a-1)>



